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Слово про Вчителя

Футала Василь Петрович, доктор історичних 
наук, професор, професор кафедри історії України та 
правознавства Дрогобицького державного педагогічно-
го університету імені Івана Франка. Народився 14 січня 
1955 р. в селі Зарайське на благодатній самбірській зем-
лі, він присвятив себе служінню Батьківщині на педаго-
гічній та науковій нивах. У кожній справі, до якої Василя 
Петровича безнастанно підштовхувала жага праці, він 
досягнув непересічних результатів.

У 1977 р. закінчив Львівський державний універ-
ситет імені Івана Франка за спеціальністю “Історія”. Під 
час навчання у нього викладали відомі історики, як-от: 
професор Іван Іванович Вейцківський, професор Ярос-
лав Павлович Кісь, професор Степан Арсентійович Ма-
карчук, професор Микола Григорович Крикун, профе-
сор Костянтин Костянтинович Кондратюк та інші. Піс-
ля завершення навчання розпочав свою трудову діяль-
ність учителем історії в середній школі № 4 м. Дрогобича 
(1977 – 1979 рр.).

Життєвий шлях Василя Петровича без сумніву 
може слугувати яскравим прикладом життєвого успіху, 
професійної самореалізації, твердості і наполегливості 
у досягненні поставленої мети. Від 1979 р. Василь Пе-
трович розпочав роботу в Дрогобицькому державному 
педагогічному університеті імені Івана Франка, де про-
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йшов шлях від асистента (1979 – 1983 рр.), викладача 
(1985 – 1986 рр.), старшого викладача (1990 – 1992 рр.), 
доцента (1992 – 2012 рр.), професора (з 2012 р.), завід-
увача кафедри. Зокрема, впродовж 1999 – 2009 рр. очо-
лював кафедру нової та новітньої історії України. На 
початку 2000 р. (тодішня назва кафедри – історії Украї-
ни і політології) на кафедрі працювало 17 викладачів, з 
них 9 кандидатів наук. Історичні дисципліни виклада-
ли М. Савчин, В. Ожубко, В. Футала, М. Сеньків, В. Яг-
ніщак, В.  Козак, І.  Лучаківська, Р.  Попп, О.  Медвідь, 
Т.  Батюк, С.  Біла та Г.  Панасюк. Викладання політо-
логії забезпечували Т. Романів, П. Фещенко, Т. Козак, 
С. Щудло та Н. Гаврилів. У другій половині 1990-х рр. 
на кафедрі працювали також Василь Гаврилик, Іван Ду-
минець та інші. 

На початку вересня 2002 р. відбулася реорганіза-
ція кафедри – з неї виділилася як окрема структура фа-
культету кафедра політології, соціології і правознавства. 
Кафедра змінила свою назву – кафедра історії України. 
У 2002 р. викладачем цієї кафедри стала Вікторія Тель-
вак, а через рік тут за сумісництвом почали працюва-
ти Микола Галів та Катерина Шевців. У зв’язку з черго-
вою зміною структури факультету на початку вересня 
2007 р. кафедра історії України була перейменована на 
кафедру нової та новітньої історії України. Керівником 
кафедри надалі залишався доцент В. Футала.
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Для Василя Петровича пріоритетними напрями 
роботи стало забезпечення високоякісного навчально-
го процесу, підвищення фахового рівня викладачів та 
конференційна діяльність. У 2000  р. після завершен-
ня навчання в аспірантурі Львівського національного 
університету імені Івана Франка успішно захистила 
кандидатську дисертацію на тему “Інтелігенція захід-
них областей України у суспільно-політичному житті 
(вересень 1939 – червень 1941 рр.)” Іванна Лучаків-
ська. З 1997 до 2000 р. в аспірантурі Львівського наці-
онального університету імені Івана Франка навчалася 
Руслана Попп. У листопаді 2003 р. вона успішно захи-
стила кандидатську дисертацію на тему “Інтелігенція 
Львова в 1944  –  1953 роках (історико-соціологічний 
аспект)”. Тоді ж захистила кандидатську дисертацію й 
Оксана Медвідь. Тема її дослідження – “Військово-по-
літична діяльність Дмитра Палієва”. Оксана Василівна 
також навчалася в аспірантурі Львівського університе-
ту. Аспірантом Дніпропетровського (Дніпровського) 
національного університету був Тарас  Батюк. У тому 
самому році він захистив кандидатську дисертацію на 
тему “Збройні сили України в протистоянні турецько- 
татарській експансії у другій половині ХVІ – на початку 
ХVІІ ст.”. У жовтні 2007 р. успішно захистив кандидат-
ську дисертацію з історії педагогіки М.  Галів. Отже, у 
цей час усі штатні викладачі кафедри мали вчений сту-
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пінь. За підсумками роботи за 2008/2009 н. р. кафедра 
нової та новітньої історії України посіла перше місце 
в університеті (тоді основним показником у визначен-
ні рейтингу кафедр була якість науково-педагогічного 
потенціалу).

Восени 2009 р. був обраний за конкурсом на по-
саду викладача кафедри Василь Ільницький, який тоді 
навчався в аспірантурі Дрогобицького педуніверситету. 
Після захисту у червні 2010 р. кандидатської дисертації 
на тему “Дрогобицька округа ОУН: структура і діяль-
ність (1945 – 1952)” для нього кафедра стала основним 
місцем роботи.

У червні 2016 р. був обраний за конкурсом на по-
саду завідувача кафедри професор Василь Футала. Через 
рік відбулися чергові структурні зміни на історичному 
факультеті, які зачепили й кафедру нової та новітньої 
історії України. З 1 вересня 2017 р. їй повернули коли-
шню назву – кафедра історії України. Очолюючи впро-
довж десяти років кафедру історії України (нової та но-
вітньої історії України), він щоденно віддаючи свої сили 
й енергію на її розвиток, піклувався про удосконалення 
навчально-виховного процесу, якісну підготовку науко-
во-педагогічних кадрів, проведення низки резонансних 
наукових конференцій.

Важливий вклад Василь Петрович зробив у фор-
муванні та розбудові відновленого у 1992 р. історичного 
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факультету. Разом із доцентами Михайлом Савчином 
(декан факультету 1992 – 2005 рр.), Володимиром Батю-
ком, Леонідом Тимошенком та ін.

На науковій ниві здійснився як фаховий дослід-
ник, доктор наук, спеціаліст у галузі української істо-
ріографії, науковий керівник двох кандидатських дис-
ертацій, член редакційних колегій наукових видань, за-
ступник голови спеціалізованої вченої ради із захисту 
кандидатських дисертацій. У 1986 – 1989 рр. навчався 
в цільовій аспірантурі Дніпропетровського державного 
університету. 1990  р. захистив дисертацію на здобуття 
наукового ступеня кандидата історичних наук (науко-
вий керівник – професор Анатолій Михайлович Чер-
ненко). Відтак у 2011  р. успішно захистив дисертацію 
(“Суспільно-політичне життя українців у міжвоєнній 
Польщі: історіографія”) на здобуття наукового ступеня 
доктора історичних наук (науковий консультант – про-
фесор Микола Романович Литвин). Захист відбувся на 
засідання спеціалізованої вченої ради Д 26.235.01 в Ін-
ституті історії НАН України (голова ради – Валерій Ан-
дрійович Смолій). Опонентами дисертації виступили 
відомі та авторитетні вчені професори Степан Дмитро-
вич Гелей, Ярослав Степанович Калакура, Олександр 
Сергійович Рубльов.

Понад півтора десятка років він досліджує в іс-
торіографічному аспекті суспільно-політичне життя 
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українців у міжвоєнній Польщі. При цьому найсуттє-
віші наукові результати такі: залучив до наукового обі-
гу понад тисячу історіографічних джерел, у тому числі 
близько 200 праць зарубіжних (в основному польських) 
авторів, що відбивають рівень розвитку історичних 
знань про діяльність українських політичних партій 
і організацій, рухів, масових самоврядних об’єднань, 
військової еміграції УНР у Другій Речі Посполитій; 
здійснив наукову структуризацію українського соціуму 
Другої Речі Посполитої відповідно до статусу його по-
літичних середовищ у державі, програмних цілей, форм 
і методів діяльності, зовнішньополітичних орієнтирів; 
простежив безперервність і суперечливість розвитку 
української та зарубіжної історіографій суспільно-по-
літичних процесів на території розселення українців у 
міжвоєнної Польщі, встановив прямі й опосередковані 
впливи історіографічної ситуації на спрямування, на-
уковий рівень та зміст конкретно-історичної пробле-
матики; комплексно висвітлив історіографію функці-
онування українського легального політичного табо-
ру, представленого західноукраїнським політикумом 
національно-державницького спрямування, консер-
вативним рухом і військово-політичною еміграцією; 
проаналізував підходи українських і зарубіжних істо-
риків при висвітленні особливостей праворадикально-
го та ліворадикального політичних рухів; обґрунтував 
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роль конкретно-історичних досліджень у накопиченні 
знань з літопису культурно-освітніх, молодіжних і жі-
ночих організацій, узагальнив внесок учених у вивчен-
ня кооперативного руху західних українців; показано 
доробок українських та зарубіжних авторів у вивчен-
ні культурно-політичної діяльності Греко-католицької 
церкви у міжвоєнний період ХХ ст.; на основі аналізу 
повноти висвітлення різних аспектів суспільно-полі-
тичного життя українців у міжвоєнній Польщі виокре-
мив недостатньо досліджені питання та визначив пер-
спективні напрями подальшого наукового пошуку (не-
обхідність комплексного вивчення західноукраїнської 
націонал-демократії, праворадикального та ліворади-
кальних рухів, створення наукових біографій видат-
них діячів, розробка проблем, пов’язаних з ужитковою 
практикою тощо); розглянув моделі постановки про-
блем та їх розв’язання, що панували протягом певного 
історіографічного періоду, переосмисли низку оцінок, 
стереотипних тверджень, висновків, концептуальних 
підходів, які домінували в радянській історичній науці 
або ще трапляються у працях сучасних вітчизняних і 
зарубіжних дослідників.

Впродовж 2016 – 2020 рр. Василь Петрович керу-
вав кафедральною науковою темою “Трансформаційні 
процеси у суспільно-політичному, культурному та ет-
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нонаціональному житті західних земель України (кінець 
ХVІІІ – ХХ ст.)”.

Професор Василь Футала член спеціалізованої вче-
ної ради К 36.053.03 Дрогобицького державного педаго-
гічного університету імені Івана Франка (за спеціальніс-
тю 07.00.06 “Історіографія, джерелознавство та спеціаль-
ні історичні дисципліни”) (2017 – 2021 рр.). Відтак член 
спеціалізованої вченої ради з присудження наукового 
ступеня доктора наук Д 36.053.03; профіль ради: 07.00.06 
“Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні 
дисципліни” (з 2022 р.). Василь Петрович постійно бере 
участь в атестації наукових кадрів як офіційний рецен-
зент та опонент. Систематично керує написанням курсо-
вих, дипломних і магістерських робіт студентів. Водночас 
Василь Петрович – науковий керівник двох аспірантів – 
професора Василя Ільницького та доцента Тараса Батюка.

Василь Петрович виступив співорганізатором 
міжнародних наукових конференцій: “Національно-ви-
звольний рух на західноукраїнських землях у  20–50-х 
роках ХХ ст.” (Дрогобич, 2002  р.), “Поляки, українці, 
білоруси, литовці у міжвоєнній Польщі” (Дрогобич, 
2004 р.), “Українсько-польсько-білоруське сусідство: ХХ 
століття” (Дрогобич, 2008 р.), “Дрогобич і Дрогобиччи-
на в історичній ретроспективі (ХІХ – початок ХХІ ст.)”. 

Не менш активною є і редакторська робота. 
З 2001 по 2007 рр. – член редколегії збірника наукових 
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праць “Проблеми гуманітарних наук: Наукові записки 
Дрогобицького державного педагогічного університе-
ту імені Івана Франка” (редактор розділу “Історія”). 
Тепер – член наукової ради збірника наукових праць 
“Historia i Świat” інституту історії природничо-гумані-
тарного університету в Сєдльцях (Польща) та редакцій-
ної колегії збірників наукових праць: “Проблеми гума-
нітарних наук: збірник наукових праць Дрогобицького 
державного педагогічного університету ім.  І.  Франка. 
Серія “Історія””, “Актуальні питання гуманітарних 
наук: міжвузівський збірник наукових праць молодих 
вчених Дрогобицького державного педагогічного уні-
верситету імені Івана Франка”, “Східноєвропейський 
історичний вісник”, “Дрогобицький краєзнавчий збір-
ник”. Співупорядник збірника наукових праць “Украї-
на: культурна спадщина, національна свідомість, дер-
жавність. Випуск 17: Українсько-польсько-білоруське 
сусідство: ХХ ст. – Львів, 2008”.

Ужинок на педагогічному лані професора Василя 
Футали позначився сотнями й тисячами підготовлених, 
турботливо виплеканих учителів, викладачів, які завж-
ди з теплом згадують професора В.П. Футалу як свого 
наставника. Зокрема, викладає навчальні дисципліни: 
“Історія України (XVI  –  XVIІІ ст.)”, “Історіографія іс-
торії України та історії слов’янських народів”, “Націо-
нально-визвольний рух на західноукраїнських землях 
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у 1920  –  1950-х рр.: історіографія проблеми”, “Сучасна 
українська історіографія: стан і перспективи розвитку”.

Розробив навчальні програми: “Історія Украї-
ни” для підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційно-
го рівня “Бакалавр”, “Історіографія історії України та 
історії слов’янських народів” для підготовки фахівців 
освітньо-кваліфікаційного рівня “Магістр”, “Націо-
нально-визвольний рух на західноукраїнських землях у 
1920 – 1950-х рр.: історіографія проблеми” для підготов-
ки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня “Магістр”. 
Окрім цього Василь Петрович розробив навчально-ме-
тодичні посібники: “Історія України (період пізнього Се-
редньовіччя та раннього Нового часу): методичні мате-
ріали до семінарських занять” (Дрогобич, 2012), “Наці-
онально-визвольний рух на західноукраїнських землях 
у 1920 – 1950-х рр.: історіографія проблеми. Методичні 
матеріали до семінарських занять” (Дрогобич, 2015), “Іс-
торіографія історії України та історії слов’янських наро-
дів: навчально-методичний комплекс” (Дрогобич, 2017) 
та ін. Взяв участь у написанні посібника для студентів 
неісторичних напрямів підготовки освітньо-кваліфіка-
ційного рівня “Бакалавр” “Історія України. Тексти лек-
цій” (Дрогобич, 2013). Підготував навчальний посібник 
“Національно-визвольний рух на західноукраїнських 
землях у 1920 – 1950-х рр.: історіографія проблеми. Кон-
спект лекцій” (Дрогобич, 2016).
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За таку активну навчально-виховну та наукову 
роботу професор Василь Футала нагороджений По-
чесною грамотою Міністерства освіти і науки України 
(2005  р.), нагрудним знаком МОН України “Відмінник 
освіти” (2019  р.) та відзначений подяками ректорату 
Дрогобицького державного педагогічного університету 
імені Івана Франка.

Василь Петрович не тримається осторонь громад-
ської праці. Майже три десятиліття він був незмінним 
членом вченої ради історичного факультету, у засідан-
нях якої брав активну участь. Його авторитет та імідж 
відповідальної, принципової, ділової й водночас творчої 
людини викликають повагу усієї академічної спільноти 
Франкового Університету.

Василь Ільницький, Микола Галів
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Від упорядника

Покажчик відтворює бібліографію творів та до-
сліджень про життя і багатогранну діяльність Василя 
Петровича Футали – доктора історичних наук, професо-
ра кафедри історії України та правознавства Дрогобиць-
кого державного педагогічного університету імені Івана 
Франка.

З метою найкращого висвітлення творчого дороб-
ку до покажчика включено бібліографічні описи праць 
Василя Футали, що друкувалися упродовж кінця XX 
століття до наших днів, окремими виданнями, в науко-
вих збірниках, матеріалах конференцій, продовжуваних 
і періодичних виданнях.

До біобліографічного покажчика увійшли: моно-
графії, посібники, збірники наукових праць, авторефе-
рати дисертацій, доповіді та повідомлення, матеріали 
конференцій, публікації періодичних видань та видань, 
які продовжуються українською та іншими мовами.

Видання налічує 253 позицій бібліографічних запи-
сів, що мають суцільну нумерацію та систему посилань.

Складається покажчик з чотирьох розділів.
Розділ I.  Монографії, посібники, підручники. 

Подано авторські видання та навчально-методичні пра-
ці Василя Футали. Матеріал згруповано за назвою та по-
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дається в хронологічному порядку (1998 – 2023), тобто 
від раннього видання до сьогоднішнього.

Розділ II. Видання, підготовлені до друку під ке-
рівництвом Василя Футали. Висвітлено усі праці, які 
згруповано за алфавітом і за хронологією (1997 – 2024).

Розділ III. Статті, тези, коментарі. Цей розділ ви-
світлює праці В. П. Футали в царині історії України. Усі 
статті згруповано за алфавітом та в хронологічному по-
рядку (1991 – 2024).

Розділ IV. Про життя і діяльність Василя Фута-
ли. Подано критичні матеріали з біографії та спогади 
про унікальну людину, доктора історичних наук, профе-
сора кафедри історії України та правознавства Дрого-
бицького державного педагогічного університету імені 
Івана Франка, Василя Петровича Футалу.

Біобібліографічний покажчик має суцільну нуме-
рацію бібліографічних записів. У межах розділів бібліо-
графічні описи документів розміщено в хронологічному 
порядку.

Для зручності користування в кінці посібника по-
дано іменний покажчик, в якому наведено прізвища ав-
торів, співавторів, упорядників, художників, редакторів, 
авторів рецензій та інших осіб, відомості про яких є в 
бібліографічних записах та  список скорочень. Навпроти 
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кожного прізвища подається номер позиції відповідно-
го хронологічного рядку.

Бібліографічний опис і скорочення слів здійсне-
но відповідно ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний 
запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та прави-
ла складання». Квадратні дужки застосовано у випад-
ку, коли необхідно було доповнити назву певної статті, 
розкрити її зміст. Анотування документів здійснюва-
лось лише в окремих випадках, якщо назва не розкриває 
змісту. Більшість публікацій, що ввійшли до покажчика, 
переглянуто de visu. У бібліографічному описі докумен-
тів збережено орфографію й особливості правопису за-
значеного періоду.

Скорочення слів дано згідно з ДСТУ 3582:2013 
«Бібліографічний опис скорочення слів і словосполучень 
українською мовою. Загальні вимоги та правила».

У процесі підготовки покажчика використано фо-
нди бібліотеки Дрогобицького державного університету 
імені Івана Франка. Джерелами пошуку слугували також 
літописи державної бібліографії України, бібліографічні 
покажчики України, прикнижкові та пристатейні біблі-
ографічні списки.

Бібліографічний опис здійснюється мовою видання.
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РОЗДІЛ I.

Монографії, автореферати, 
посібники, підручники

1998

1. Плани семінарських занять та методичні ре-
комендації з курсу «Нова історія країн Європи і Аме-
рики» : навч.-метод. посіб. / В. П. Футала. – Дрогобич : 
Вимір, 1998. – 48 с. – (Затверджено радою історичного 
факультету, протокол № 4 від 10.12.1998 р.).

1999

2. Плани семінарських занять та методичні реко-
мендації з курсу «Історія стародавнього світу. Ч.1. Іс-
торія стародавнього сходу» : [для студ. іст. ф-ту] / [укл. 
Л.  В.  Тимошенко  ; відп. за вип. В.  П.  Футала]  ; М-во 
освіти України, ДДПУ ім. І. Франка, Каф. всесвітньої іс-
торії. – Дрогобич : [б. в.], 1999. – 38 с.

2002

3. Історія України : конспект лекцій : [для студ. не-
іст. спец.] / В. Ожубко, В. Футала, І. Лучаківська, Г. Па-
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насюк ; [ред. В. Футала]  ; М-во освіти і науки України, 
ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : Вимір, 2002. – 172 с. 

4. Історія України : плани семінарських занять, ме-
тодичні поради, документи і матеріали :  [для студ. неіст. 
спец.] : навч.-метод. посіб. / В. Ожубко, В. Футала, І. Лу-
чаківська, Р. Попп та ін. (всього 6 осіб). – Дрогобич : НВЦ 
«Каменяр», 2002. – 153 с. – (Рекомендовано до друку вче-
ною радою університету, протокол № 3 від 28.03.2002 р.).

2003

5. Історія України  : конспект лекцій  : [для студ. 
неіст. спец.] / Р. Попп,  Т. Батюк, О. Медвідь, В. Футала 
та ін. (всього 6 осіб).  – Дрогобич: Вимір, 2003. – 176 с. 
– (Рекомендовано до друку вченою радою університету, 
протокол № 3 від 28.03.2002 р.).

2006

6. Історія України (1921–2006) : плани семінар. за-
нять та метод. поради  : [для студ. ІV курсу іст. ф-ту] / 
Р. П. Попп, М. В. Савчин ; М-во освіти і науки України, 
ДДПУ ім. І. Франка ; відп. за вип. В. П. Футала ; гол. ред. 
І. Невмержицька. – Дрогобич : РВ ДДПУ ім. Івана Фран-
ка, 2006. – 82 с.
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2007

7. Історія України від найдавніших часів до кін-
ця ХVІІІ ст.  : плани семінар. занять та метод. поради.  : 
[для студ. 2-го курсу іст. ф-ту]. Ч. 2 / В. П. Футала ; М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : 
[РВВ ДДПУ ім. І. Франка], 2007. – 51 с. – (Рекомендовано 
до друку вченою радою університету, протокол № 4 від 
22.02.2007 р.).

8. Історія України : конспект лекцій : [для студ. 
неіст. спец.] / [ред. В.  Футала  ; авт. кол.  : В.  Фута-
ла, І. Лучаківська, Р. Попп та ін.]  ; М-во освіти і нау-
ки України ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : Вимір, 
2007. – 181 с. 

2008

9. Історія України  : навч.-метод. комплекс  : 
[для студ. неіст. спец.] / [Т. В. Батюк, І. Л. Лучаківська, 
О. В. Медвідь та ін. ; відп. за вип. В. Футала] ; М-во осві-
ти і науки України  ; ДДПУ ім.  І.  Франка. – Дрогобич  : 
[РВВ ДДПУ ім. І. Франка], 2008. – 210 с.

10. Програма навчальної дисципліни «Історія 
України» : [для підгот. фах. ОКР «Бакалавр» неіст. спец.] 
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/ В. Футала, О. Медвідь, Р. Попп ; ДДПУ ім. І. Франка. – 
Дрогобич : РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2008. – 24 с.

2009

11. Історіографія історії України : плани семінар. 
занять та метод. поради  : [для підгот. фах. ОКР «Спе-
ціаліст» спец. «ПМСО.  Історія»] / В. Футала  ; [відп. за 
вип. М. С. Савчин] ; М-во освіти і науки України ; ДДПУ 
ім. І. Франка. – Дрогобич : РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2009. 
– 43 с. – (Рекомендовано до друку вченою радою універ-
ситету, протокол № 3 від 19.03.2009 р.).

12. Історія України  : конспект лекцій  : [для студ. 
неіст. спец.] / [ред. В.  Футала  ; авт. кол.  : В.  Футала, 
І. Лучаківська, Р. Попп та ін.] ; М-во освіти і науки Укра-
їни  ; ДДПУ ім. І. Франка, каф. іст. України. – 3-тє вид., 
доповн. – Дрогобич : Вимір, 2009. – 181 с. 

13. Ранньомодерна історія України (ХVI – XVIII 
ст.): документи і матеріали : посіб. : [для студ. іст. ф-тів] 
/ [упоряд.: В.  Футала, М.  Галів]  ; М-во освіти і науки 
України, ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : [РВВ ДДПУ 
ім. І. Франка], 2009. – 517 с.
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2010

14. Історіографія історії України та історії слов’ян-
ських народів : навч.-метод. комплекс : [для підгот. фах. 
«Спеціаліст» спец. «ПМСО. Історія»] / В. Футала ; [відп. 
за вип. М. В. Сеньків] ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : 
РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2010. – 39 с. – (Рекомендовано 
до друку вченою радою університету, протокол № 5 від 
15.04.2010 р.).

15. Історія вивчення суспільно-політичного жит-
тя українців у міжвоєнній Польщі (1921–1939) : [моно-
графія] / В. П. Футала ; ДДПУ ім. І. Франка, Ін-т украї-
нознавства ім. І. Крип’якевича НАН України. – Львів. ; 
Дрогобич : [Коло], 2010. – 456 c. 

16. Організація самостійної роботи студентів 
ІІ-го курсу історичного факультету з історії України (дру-
га половина XVI – XVIII ст.) : посіб. / В. Футала, М. Галів. 
– Дрогобич : РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2010.  –   60 с.

2011

17. Історія України : навч.-метод. комплекс : [для 
студ. неістор. спец.] / Т.  В.  Батюк, І.  Л.  Лучаківська, 
О.  В.  Медвідь, Р.  П.  Попп  ; [відп. за вип. В.  Футала]  ; 
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М-во освіти і науки України ; ДДПУ ім. І. Франка [та ін.]. 
– Дрогобич : [РВВ ДДПУ ім. І. Франка], 2011. – 210 с.

18. Національно-визвольний рух на західноукра-
їнських землях у 1920 – 1950-х рр.: історіографія пробле-
ми : метод. матер. до семінар. занять : [для підгот. фах. 
ОКР «Магістр» галузі знань 0203 «Гуманіт. науки» спец. 
6.02030201 «Історія»] / В. П. Футала ; ДДПУ ім. І. Фран-
ка. – Дрогобич : [РВВ ДДПУ ім. І. Франка], 2011. – 28 с. 
– (Рекомендовано до друку вченою радою університету, 
протокол № 5 від 26.05.2011 р.).

19. Футала Василь Петрович. Суспільно-політич-
не життя українців у міжвоєнній Польщі: історіографія : 
автореферат дис. докт. іст. наук  : 07.00.06 / Наук. кон-
сультант докт. іст. наук, проф. М. Р. Литвин ; Нац. акад. 
наук України, Ін-т історії України. – Київ, 2011. – 36 с.

2012

20. Історія України : період пізнього Середньовіч-
чя та раннього Нового часу : метод. матер. до семінар. за-
нять : [для підгот. фах. ОКР «Бакалавр» галузі знань 0203 
«Гуманіт. науки» спец. 6.02030201 «Історія»] / В. П. Фу-
тала  ; [відп. за вип. М. В. Сеньків]  ; ДДПУ ім. І. Фран-
ка. – Дрогобич : [РВВ ДДПУ ім. І. Франка], 2012. – 62 с. 
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– (Рекомендовано до друку вченою радою університету, 
протокол № 10 від 20.09.2012 р.).

2013

21. Історіографія історії України та історії слов’ян-
ських народів : метод. матер. до самост. роботи студ. за-
очн. ф-ми навч. : [для підгот. фах. ОКР «Спеціаліст» га-
лузі знань 0203 «Гуманіт. науки» спец. 7.02030201 «Істо-
рія»] / В. П. Футала ; [відп. за вип. М. В. Сеньків] ; ДДПУ 
ім.  І. Франка. – Дрогобич    : [РВВ ДДПУ ім.  І. Франка], 
2013. – 48 с. – (Рекомендовано до друку вченою радою 
університету, протокол № 10 від 19.09.2013 р.).

22. Історія України : тексти лекцій : [для студ. не-
іст. напр. підготовки ОКР «Бакалавр»] / Т. Батюк  , М. Га-
лів, М. Сеньків, В. Футала та ін. (всього 8 осіб) ; [відп. за 
вип. М. В. Сеньків]  ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич  : 
[ВВ ДДПУ ім. І. Франка], 2013. – 200 с. – (Рекомендовано 
до друку вченою радою університету, протокол № 4 від 
28.03.2013 р.).

2014

23. Історія України: період пізнього Середньо-
віччя та раннього Нового часу  : метод. матер. до са-



26

мост. роботи студ. заочн. ф-ми навч.  : [для підгот. 
фах. ОКР «Бакалавр» галузі знань 0203 «Гуманіт. нау-
ки» спец. 6.020302 «Історія»] / В. П. Футала  ; [відп. за 
вип. М. Д. Галів] ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : [ВВ 
ДДПУ ім. І. Франка], 2014. – 42 с. – (Рекомендовано до 
друку вченою радою університету, протокол № 13 від 
18.09.2014 р.).

2015

24. Національно-визвольний рух на західноукра-
їнських землях у 1920–1950-х рр.: історіографія пробле-
ми : метод. матер. до самост. роботи студ. : [для підгот. 
фах. другого (магістерськ.) рівня вищ. освіти за спец. 
8.02030201 «Історія»] / В. П. Футала ; ДДПУ ім. І. Фран-
ка. – Дрогобич : ВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2015. – 36 с. – 
(Рекомендовано до друку вченою радою університету, 
протокол № 15 від 19.11.2015 р.).

2016

25. Національно-визвольний рух на західноукра-
їнських землях у 1920–1950-х рр.: історіографія пробле-
ми  : конспект лекцій  : [для підгот. фах. другого (магіс-
терськ.) рівня вищ. освіти за спец. 8.02030201 «Історія»] / 
В. П. Футала ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : ВВ ДДПУ 
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ім. І. Франка, 2016. – 115 с. – (Рекомендовано до друку вче-
ною радою університету,  протокол № 4 від 22.03.2016  р.).

2017

26. Історіографія історії України та історії 
слов’янських народів : навч.-метод. комплекс : [для під-
гот. фах. другого (магістерськ.) рівня вищ. освіти за спец. 
«014.03 Середня освіта (історія)»] / В. П. Футала ; ДДПУ 
ім. І. Франка. – Дрогобич : РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2017. 
– 40 с. – (Рекомендовано до друку вченою радою універ-
ситету, протокол № 10 від 27.09.2017 р.).

2018

27. Історія України XVI – XVIII ст. (період пізнього 
Середньовіччя та раннього Нового часу) : метод. матер. 
до семінар. занять : [для підгот. фах. першого (бакалавр.) 
рівня вищ. освіти галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» 
спец. 014 «Історія»] / В. П. Футала ; ДДПУ ім. І. Франка. 
– Дрогобич : РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2018. – 88 с.

28. Кафедра історії України Дрогобицького дер-
жавного педагогічного університету імені Івана Фран-
ка : до 25-річчя створення / В. І. Ільницький, В. П. Фу-
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тала, Т. В. Батюк та ін. ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : 
РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2018. – 144 с. : фото.

2019

29. Історія України ХVІ – ХVІІІ ст.: метод. матер. 
до семінар. занять  : [навч.-метод. посіб.]. Вид. 2-ге, до-
пов. і перероб. / В. П. Футала. – Дрогобич: РВВ ДДПУ 
ім. І. Франка, 2019. – 40 с.

30. Національно-визвольний рух на західноукра-
їнських землях у 1920 – 1950-х рр.: історіографія пробле-
ми : метод. матер. до семінар. занять : [навч.-метод. по-
сіб.]. Вид. 2-ге, допов. і перероб. / В. П. Футала. – Дрого-
бич: РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2019. – 38 с.

2021

31. Повсякденне життя населення західних земель 
України у перші повоєнні роки (1944 – 1953)  : [колек-
тивна монографія] / В. Футала, В. Баран, Г. Стародубець, 
О. Малярчук, …, М. Галів та ін. ; [відп. ред. В. Ільниць-
кий] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка. 
– Львів – Торунь : Liha-Pres, 2021. – 380 с. 
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2023
32. Історія української державності  : конспект 

лекцій : [для підгот. фах. першого (бакалавр.) рівня вищ. 
освіти неіст. спец.] / Тарас Батюк, Микола Галів, Галина 
Гриценко, Світлана Біла, Василь Ільницький, Лідія Ла-
зурко, Оксана Медвідь, Руслана Попп, Юрій Стецик, 
Василь Футала (всього 10 осіб).  – Дрогобич  : ДДПУ 
ім. І. Франка, 2023. – 168 с.
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РОЗДІЛ ІІ.

Видання, підготовлені до друку під керівництвом 
Василя Футали

1997

33. Дрогобицький краєзнавчий збірник  : засн. 
1994 р. Вип. 2. 1996 / [редкол.: Т. Біленко (відп. ред.), В. Ба-
тюк, М. Савчин, Л. Тимошенко, В. Футала, О. Чайковська, 
М. Шалата ; відп. за вип. В. Скотний] ; М-во освіти Укра-
їни ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : б. в., 1997. – 214 с.

1998

34. Дрогобицький краєзнавчий збірник  : засн. 
1994  р. Вип.  3 / [редкол.: Л.  Тимошенко (відп. ред.), 
О. Мацюк, В. Футала та ін.] ; М-во освіти України ; ДДПУ 
ім. І. Франка та ін. – Дрогобич : Вимір, 1998. – 350 с. : іл. 

2002

35. Проблеми гуманітарних наук  : наук. запис-
ки ДДПУ. Вип. 9 / [редкол.: В. Скотний, Т. Біленко (гол. 
ред.), М. Кашуба, В. Лисий, …, Ю. Гошко,  Л. Зашкільняк, 
С. Макарчук, В. Футала] ; М-во освіти і науки України, 
ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : Каменяр, 2002. – 271 с. 
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2003

36. Батюк Тарас Володимирович. Збройні сили 
України в протистоянні турецько-татарській експансії у 
другій половині XVІ – на початку XVІІ ст. : автореферат 
дис. канд. іст. наук  : 20.02.22 / Наук. керівник канд. іст. 
наук, доц. В. П. Футала  ; Нац. універ. «Львівська полі-
техніка». Львів, 2003. – 20 с. 

2004

37. Проблеми гуманітарних наук  : наук. записки 
ДДПУ. Вип. 14. Історія / [редкол.: В. Скотний, Т. Білен-
ко (гол. ред.), Ю.  Гошко,  Л.  Зашкільняк, С.  Макарчук, 
В. Футала та ін.]. – Дрогобич : Вимір, 2004. – 148 с. 

2005

38. Поляки, українці, білоруси, литовці у міжвоєн-
ній Польщі (1921 – 1939) : матер. міжнар. наук. конф. (Дро-
гобич, 8–9 жовт. 2004 р.) / [редкол.: В. Скотний, С. Ма-
карчук, В. Футала (упоряд.) та ін.] ; ДДПУ ім. І. Франка, 
Іст. ф-т Брестського держ. ун-ту ім.  О.  С.  Пушкіна [та 
ін.]. – Дрогобич : Коло, 2005. – 392 с. – укр., пол. мовами. 
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2006

39. Проблеми гуманітарних наук  : наук. записки 
ДДПУ. Вип. 18. Історія / [редкол.: В. Скотний, Т. Білен-
ко (гол. ред.), Л. Зашкільняк, С. Макарчук, В. Футала, та 
ін.]. – Дрогобич : Вимір, 2006. – 136 с.

2007

40. Проблеми гуманітарних наук  : наук. записки 
ДДПУ. Вип. 20. Історія / [редкол.: В. Скотний, Т. Біленко 
(гол. ред..), Л.  Зашкільняк, С.  Макарчук, В.  Футала, та 
ін.] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка. – 
Дрогобич : РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2007. – 160 с. 

2008

41. Україна : культурна спадщина, національна сві-
домість, державність. Вип. 17. Українсько-польсько-бі-
лоруське сусідство : ХХ століття / [упоряд.: М. Литвин, 
В.  Футала  ; редкол.: Я.  Ісаєвич (гол.), Л.  Зашкільняк, 
І.  Патер та ін.]  ; НАН України  ; Ін-т українознавства 
ім. І. Крип’якевича. – Львів : ІУ, 2008. – 636 с. 
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2010

42. Ільницький  Василь  Іванович. Дрогобицька 
округа ОУН: структура та діяльність (1945 – 1952) : ав-
тореферат дис. . канд. іст. наук  : 07.00.01 / Наук. керів-
ник канд. іст. наук, доц. В. П. Футала  ; Нац. акад. наук 
України, Ін-т українознавства ім. І. Крип’якевича , Ін-т 
народознавства. Львів, 2010. 16 с.

2012

43. Актуальні питання гуманітарних наук : міжвуз. 
зб. наук. пр. молодих учених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 3 / 
[М. П. Пантюк (гол. ред., авт. передм.), В. І. Ільницький, 
А.  І.  Душний, І.  М.  Зимомря (заст. гол. ред.)  ; редкол.: 
М. Й. Боришевський, В. Т. Борщевич, М. А. Давидов, …, 
В. П. Футала та ін.] ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : 
Посвіт, 2012. – 340 с. 

2014

44. Проблеми гуманітарних наук  : зб. наук. пр. 
ДДПУ. Вип. 34. Історія / [редкол.: Н. В. Скотна (гол. ред.), 
О. М. Петречко, Л. О. Зашкільняк, …, В. П. Футала та 
ін.] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка. – 
Дрогобич : ВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2014. – 260 с. 
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45. Український націоналізм  : історія та ідеї  : 
наук. зб. Вип. 2 / [редкол.: О. Баган (гол.), В. Ільниць-
кий, М.  Галів, П.  Іванишин, …, М.  Сеньків, В.  Фута-
ла та ін.]  ; Центр нац. відродж. ім. С. Бандери ; ДДПУ 
ім. І. Франка ; Каф. нової та новітньої історії України ; 
Наук.-ідеологічний центр ім. Д. Донцова. – Дрогобич : 
Посвіт, 2014. – 592 с.

2015

46. Проблеми гуманітарних наук  : зб. наук. пр. 
ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 36. Історія / [редкол.: О. М. Пе-
тречко (гол. ред.), Р. П. Попп, В. М. Андрєєв, Л. О. Заш-
кільняк, К. К. Кондратюк, …, В. П. Футала та ін.] ; М-во 
освіти і науки  України, ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : 
ВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2015. – 258 с.

2016

47. Проблеми гуманітарних наук  : зб. наук. пр. 
ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 38. Історія / [редкол.: О. Л. Пе-
тречко (гол. ред.), Р. П. Попп, В. М. Андреєв, …, В. П. Фута-
ла та ін.] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка]. – Дрогобич : РВВ ДДПУ ім. І. Франка, 2016. – 296 с.
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2017

48. Дрогобицький краєзнавчий збірник  : засн. 
1994 р. Спецвип. 3 / [редкол.: Л. Тимошенко (гол. ред.), 
Л.  Винар, Л.  Войтович та ін.  ; упоряд. та наук. ред.: 
М. Галів, В. Ільницький, В. Футала] ; М-во освіти і науки 
України, ДДПУ ім. І. Франка, Дрогоб. осередок укр. іст. 
т-ва ім. М. Грушевського [та ін.]. – Дрогобич : Коло, 2017. 
– 450 с. : іл. - Текст укр., пол. мовами.

49. Кузик Г.  Зародження станової та національ-
ної ідентичності українського козацтва (друга половина 
XVI – перша половина XVII ст.) / Галина Кузик  ; наук. 
кер. В. Футала // Збірник наукових праць студентів іс-
торичного факультету / ДДПУ ім. І. Франка, Історичний 
ф-т ; за ред. Л. В. Тимошенка, В. М. Галика. – Дрогобич, 
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молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 60. Т. 1 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельбвак, В. П. Футала та ін. ; 
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ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 316 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

84. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 60. Т. 2 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 310 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

85. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 60. Т. 3 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 296 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

86. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
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молодих вчених ДДПУ імені Івана Франка. Вип. 60. Т. 4 
/ М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада 
молодих вчених  ; [редкол.: М.  П.  Пантюк (гол. ред.), 
А. І. Душний, В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Фу-
тала та ін.  ; ред.-упоряд.: М.  П.  Пантюк, А.  І.  Душний, 
В.  І.  Ільницький]. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 2023. – 
288 с. – Текст укр., англ. мовами.

87. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 60. Т. 5 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 170 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

88. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 61. Т. 1 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
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кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 344 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

89. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 61. Т. 2 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 320 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

90. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 61. Т. 3 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 336 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

91. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 61. Т. 4 / М-во 
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освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада моло-
дих вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душ-
ний, В. І. Ільницький, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 144 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

92. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 62. Т. 1 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада моло-
дих вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душ-
ний, В. І. Ільницький, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 344 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

93. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 62. Т. 2 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 344 с. – Текст 
укр., англ. мовами.
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94. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 63. Т. 1 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 344 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

95. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 63. Т. 2 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий]. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. – 334 с. – Текст 
укр., англ. мовами.

96. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 64. Т. 1 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
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ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, І.  Зимомря]. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 2023. – 
436 с. – Текст укр., англ. мовами.

97. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 64. Т. 2 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих 
вчених ; [редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, 
В. І. Ільницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; 
ред.-упоряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, І.  Зимомря]. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 2023. – 
396 с. – Текст укр., англ. мовами.

98. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 65. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 372 с. – Текст укр., англ. мовами.

99. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
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молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 65. Т. 3 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 354 с. – Текст укр., англ. мовами.

100. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 66. Т. 1 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 314 с. – Текст укр., англ. мовами.

101. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 66. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
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Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 316 с. – Текст укр., англ. мовами.

102. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 66. Т. 3 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 316 с. – Текст укр., англ. мовами.

103. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 67. Т. 1 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 408 с. – Текст укр., англ. мовами.

104. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 67. Т. 2 / [ред-
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кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 394 с. – Текст укр., англ. мовами.

105. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 68. Т. 1 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 308 с. – Текст укр., англ. мовами.

106. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 68. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 330 с. – Текст укр., англ. мовами.
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107. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 69. Т. 1 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 330 с. – Текст укр., англ. мовами.

108. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 69. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 292 с. – Текст укр., англ. мовами.

109. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 69. Т. 3 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
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ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених. – Дрогобич : ВД Гельветика, 2023. 
– 306 с. – Текст укр., англ. мовами.

110. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 70. Т. 1 / [ред-
кол.: М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Іль-
ницький, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2023. – 386 с. – Текст укр., англ. мовами.

111. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 70. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала  та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2023. – 386 с. – Текст укр., англ. мовами.

112. Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
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ка. Вип.  14/56. Історія / [редкол.: Ю.  Стецик, Р.  Попп, 
Г. Гриценко, …, В. Ільницький, В. Футала та ін.] ; М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич : 
ВД Гельветика, 2023. – 198 с.

2024

113. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 71. Т. 1 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …,  В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 368 с. – Текст укр., англ. мовами.

114. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 71. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 336 с. – Текст укр., англ. мовами.
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115. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 71. Т. 3 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 344 с. – Текст укр., англ. мовами.

116. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 72. Т. 1 / [ред-
кол.: М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Іль-
ницький, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 390 с. – Текст укр., англ. мовами.

117. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 72. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …,  В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
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М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 358 с. – Текст укр., англ. мовами.

118. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 72. Т. 3 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 354 с. – Текст укр., англ. мовами.

119. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 72. Т. 4 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 142 с. – Текст укр., англ. мовами.

120. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
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молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 73. Т. 1 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 386 с. – Текст укр., англ. мовами.

121. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 73. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 372 с. – Текст укр., англ. мовами.

122. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 73. Т. 3 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
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ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 382 с. – Текст укр., англ. мовами.

123. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 74. Т. 1 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 440 с. – Текст укр., англ. мовами.

124. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 74. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 426 с. – Текст укр., англ. мовами.

125. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 75. Т. 1 / [ред-
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кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 346 с. – Текст укр., англ. мовами.

126. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 75. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 326 с. – Текст укр., англ. мовами.

127. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 75. Т. 3 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 344 с. – Текст укр., англ. мовами.
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128. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 76. Т. 1 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 316 с. – Текст укр., англ. мовами.

129. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 76. Т. 2 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 314 с. – Текст укр., англ. мовами.

130. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 77. Т. 1 / [ред-
кол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. М. Зи-
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момря] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка, Рада молодих вчених. – Дрогобич  : ВД Гельветика, 
2024. – 320 с. – Текст укр., англ. мовами.

131. Актуальні питання гуманітарних наук = 
Humanities Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. 
молодих вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 77. Т. 2 / [ред-
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Спецвип. 3. – С. 284–299. – Бібліогр. в кінці ст. (86 назв).

213. Ідеологія українського визвольного руху 
1920 – 1950-х рр. в інтерпретаціях сучасних українських 
дослідників / В. Футала // Східноєвропейський історич-
ний вісник. Спецвип. ІІ. – Дрогобич, 2017. – С. 35–45.

214. Історіографічний образ Євгена Коновальця 
/ В. Футала // Україна: культурна спадщина, національ-
на свідомість, державність. – Львів, 2017. – Вип.  30. – 
С. 104–112.

215. Національна політика Польщі на західних 
землях України у 1920 – 1930-х рр.: сучасне українське 
бачення / В. Футала // Східноєвропейський історичний 
вісник. Дрогобич, 2017. – Вип. 5. – С. 77–87.



88

216. [Рецензія] / В. Футала // Україна: культурна 
спадщина, національна свідомість, державність. – Львів, 
2017. – Вип.  30.  – С.  353–358. – [Рец. на]: Ільницький 
В. І. Карпатський край ОУН в українському визвольно-
му русі (1945 – 1954) : [монографія] / В. І. Ільницький ; 
Ін-т українозн. ім. І. Крип’якевича НАН України ; ДДПУ 
ім. І. Франка. – Дрогобич : Посвіт, 2016. – 696 с., іл.

217. [Рецензія] / В. Футала // Східноєвропейський 
історичний вісник. – Дрогобич, 2018. – Вип. 6. – С. 264–
266. –[Рец. на]: Another great study of the Ukrainian self-
styled-state movement Review of Vasyl Ivanovych Ilnytskyi’s 
research «Th e Carpathian Area of the OUN» (Karpatskyi 
Krai) in the Ukrainian Liberation Movement (1945–1954): 
monograph / I. Krypiakevych Institute of Ukrainian Studies 
of Academy of Sciences of Ukraine ; Drohobych Ivan Franko 
State Pedagogical University. – Drohobych: Posvit, 2016. – 
696 p., ill. – Текст укр., англ. мовами.

2018

218. Військово-політична еміграція Української 
Народної Республіки у міжвоєнній Польщі: досліджен-
ня та інтерпретації польських істориків / В.  Футала // 
Наукові праці історичного факультету Запорізького на-



89

ціонального університету. – Запоріжжя, 2018. – Вип. 50. 
– С. 138–143.

219. Кафедра історії України Дрогобицького дер-
жавного педагогічного університету імені Івана Фран-
ка: до 25-річчя створення / В. Футала // Кафедра історії 
України Дрогобицького державного педагогічного уні-
верситету імені Івана Франка: до 25-річчя створення / 
В. І. Ільницький, В. П. Футала, Т. В. Батюк та ін. ; ДДПУ 
ім. І. Франка. – Дрогобич, 2018. – С. 3–18.

220. Політика польських урядів щодо українців у 
20–30-х рр. XX ст.: візія польських істориків / В. Футала 
// Східноєвропейський історичний вісник / М-во освіти 
і науки України, ДДПУ ім. І. Франка ; [редкол.: В. Т. Бор-
щевич, В. Марек, М. М. Вегеш та ін. ; гол. ред.: В. І. Іль-
ницький  ; відп. ред. М.  Д.  Галів]. – Дрогобич, 2018. – 
Вип. 3 : Спецвип. – С. 238–246. – Бібліогр. в кінці ст.

221. Українсько-польсько-єврейські взаємини 
у міжвоєнній Речі Посполитій: дослідження та інтер-
претації українських істориків / В.  Футала // Україн-
сько-польсько-єврейські взаємини у Східній Галичині 
(перша половина ХХ ст.): вибрані питання  : [моногра-
фія] / за ред. В. Галика. – Дрогобич, 2018. – С. 126–139.
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222. Центристський рух Західної України 
1920 – 1930-х рр. крізь призму сучасної вітчизняної бі-
ографіки / В.  Футала // Вісник Львівського торгівель-
но-економічного університету. – Львів, 2018. – Вип. 15: 
Гуманітарні науки. – С. 92–103.

2019

223. Діяльність українських національно-держав-
ницьких партій у міжвоєнній Польщі: проблеми і напря-
ми наукових досліджень у сучасній Україні / В. Футала 
// Вісник Львівського університету. Серія історична. – 
2019  –  2021. –Спецвип.: до 75-річчя проф. Костянтина 
Кондратюка. – С. 138–156.

224. Історія українського кооперативного руху у 
творчій лабораторії Степана Гелея / В.  Футала // На-
укові записки Тернопільського національного педаго-
гічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія: 
Історія / гол. ред. Іван Зуляк. – Тернопіль, 2019. – Вип. 1. 
– С. 190–201.

225. Навчально-історична література про по-
літику пам’яті в Україні щодо радянських репресій на 
західноукраїнських землях (1939 – 1953) / В. Футала // 
Репресії радянського тоталітарного режиму на західних 
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землях України (1939 – 1953): причини і наслідки, полі-
тика пам’яті : [монографія] / за ред. Василя Ільницького, 
Миколи Литвина та Миколи Галіва. – Дрогобич ; Херсон, 
2019. – С. 30–49.

226. Оригінальна праця про ідеологів польсько-
го та українського радикально-націоналістичних рухів / 
В. Футала // Проблеми гуманітарних наук : зб. наук. пр. 
ДДПУ ім. І. Франка. Серія: Історія. – 2019. – Вип. 2/44. – 
С. 334–346. – Рец. на монографію: Wysocki R. W kręgu 
integralnego nacjonalizmu. Czynny nacjonalizm Dmytra 
Doncowa na tle myśli nowoczesnych Romana Dmowskiego. 
Studium porównawcze / Roman Wysocki. – Lublin: 
Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 
2014. – 543 s. – Текст укр., пол. мовами.

227. Східногалицьке питання на міжнародній 
арені (1919  –  1923): дослідження та інтерпретації су-
часних українських істориків / В. Футала // Галичина  : 
науковий і культурно-просвітній краєзнавчий часопис. 
– 2019. – Ч. 32. – (До 100-річчя утворення Західно-Укра-
їнської Народної Республіки). – С. 150–158.

228. Український націоналізм 1920 – 1930-х рр. на 
порівняльному тлі інших європейських націоналізмів: 
історіографічні оцінки та судження / В. Футала // Про-
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блеми гуманітарних наук : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Серія: Історія. – 2019. – Вип. 2/44. – С. 38–63.

229. Чи була зрада в ОУН? (Історіографічні оцінки 
причин і передумов розколу націоналістичної організа-
ції у 1940 році) / В. Футала // Новітня доба. – Львів, 2019. 
– Вип. 7. – С. 75–88.

2020

230. Питання української державності на міжна-
родній арені (1919 – 1923) : дослідження та інтерпрета-
ції польських істориків / В. Футала // Проблеми гума-
нітарних наук : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Франка / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка  ; [редкол.: 
Стецик Ю. (гол. ред.), Р. Попп, Г. Гриценко, В. Ільниць-
кий та ін.]. – Дрогобич, 2020. – Вип.  5/47  : Історія. – 
С. 250–270.

231. Th e Ukrainian issue in the political strategies of 
the Polish party environments of the interwar era of the XXth 
century: the Polish vision / В. Футала // Східноєвропей-
ський історичний вісник. – Дрогобич, 2020. – Вип. 16. – 
С. 239–249. Текст англ. мовою.



93

2021

232. Державний терор щодо західноукраїнської 
інтелігенції у 1939 – 1953 рр.: історіографія проблеми / 
В. Футала // Проблеми гуманітарних наук : зб. наук. пр. 
ДДПУ ім. І. Франка / М-во освіти і науки України, ДДПУ 
ім. І. Франка ; [редкол.: Ю. Стецик, Р. Попп, Г. Гриценко та 
ін.]. – Дрогобич, 2021. – Вип. 8/50 : Історія. – С. 215–242.

233. Західноукраїнські реалії ХХ ст. у сучасних 
повсякденнознавчих студіях / В. Футала // Повсякден-
не життя населення західних земель України у перші 
повоєнні роки (1944–1953)  : [колективна монографія] / 
В.  Футала, В.  Баран, Г.  Стародубець, О.  Малярчук, …, 
М. Галів та ін. ; [відп. ред. В. Ільницький] ; М-во освіти 
і науки України, ДДПУ ім. І. Франка. – Львів – Торунь, 
2021. – С. 9–31.

234. Історія української кооперації у науковому 
доробку професора Степана Гелея / В. Футала // Одухо-
творений інтелект – рушійна сила розвитку суспільства: 
матер. Всеукр. наук. конф., приуроч. до 80-річчя від на-
родж. проф. Степана Гелея ;  Львівський торгів.-економ. 
ун-т. – Львів, 2021. – С. 40–47.
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235. Минуле українського козацтва крізь призму 
локальної історії (на прикладі Самбірщини, Дрогобич-
чини і Стрийщини)  / В. Футала // Витоки та становлен-
ня козацького руху на етнічних землях України : матер. 
Четвертої міжнар. наук. конф., приуроч. до 400-річчя 
Хотинської битви 1621  р. / Львівський торгів.-економ. 
ун-т.  – Львів, 2021. – С. 194–199.

236. Україна та українці у польському суспіль-
но-політичному дискурсі першої третини ХХ ст.: укра-
їнське бачення / В.  Футала // Проблеми гуманітарних 
наук  : зб. наук. пр. ДДПУ ім.  І. Франка / М-во освіти і 
науки України, ДДПУ ім. І. Франка ; [редкол.: Ю. Стецик 
(гол. ред.), Р. Попп, Г. Гриценко та ін.]. – Дрогобич, 2021. 
– Вип. 6/48 : Історія. – С. 199–223.

2022

237. Економічна діяльність українців у міжво-
єнній Польщі  : сучасне українське бачення / В.  Фута-
ла // Праці Наукового товариства ім.  Шевченка. Том 
LXVIII. Економ. зб.  Т. 4. – Львів, 2022. – С. 175–188.

238. Проблема репресій радянської влади на захід-
ноукраїнських землях у 1939–1953 рр. на сторінках пе-
ріодичних видань інституту історії України НАН Укра-
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їни / В. Футала // Радянські репресії у західних облас-
тях України (1939 – 1953): історія, особистості, пам’ять : 
[колект. монографія] / відп. ред. В.  Ільницький. – Riga, 
Latvia, 2022. – С. 9–35.

239. Український визвольний рух 1920 –  1950-х рр. 
у працях Петра Мірчука / В. Футала // Проблеми гума-
нітарних наук : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Франка / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім.  І.  Франка  ; [редкол.: 
Ю. Стецик, Р. Попп, Г. Гриценко та ін.]. – Дрогобич, 2022. 
– Вип. 9/51 : Історія. – С. 220–241.

2023

240. Висвітлення повсякденного життя західних 
українців у 1944 – 1953 роках на сторінках періодичних 
і неперіодичних наукових видань незалежної України / 
В. Футала // Проблеми гуманітарних наук: зб. наук. пр. 
ДДПУ ім. І. Франка. Серія: Історія. – Дрогобич, 2023. – 
Вип. 12/54. – С. 538–567.

241. Intellectual Elite of Western Ukraine in the 1920 s 
– 1930s in modern historical and biographical research / 
В. Футала // Східноєвропейський історичний вісник. – 
2023. – Вип. 26. – С. 131–143. Текст англ. мовою.
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242. Політична та військова еліта українського 
національно-визвольного руху 1920 – 1950-х років: су-
часна українська історіографія / В. Футала // Українська 
еліта у другій половині ХІХ – на початку ХХІ століття: 
особливості формування, трансформація уявлень, інте-
лектуальний потенціал. Західні землі. Вибрані проблеми 
/ відп. ред. Ігор Соляр ; НАН України, Ін-т українознав-
ства ім. І. Крип’якевича. Кн. 1. – Львів, 2023. – С. 253–274.

243. Український визвольний рух 1920 –  1950-х рр. 
у працях Петра Мірчука та Зиновія Книша: порівняль-
ний аналіз / В. Футала // Новітня доба. – Львів, 2023. – 
Вип. 11. – С. 131–143.

2024
244. Персонологічна проблематика у творчому 

доробку Степана Гелея / В. Футала // Проблеми гумані-
тарних наук: зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Франка. Серія: Іс-
торія. – Дрогобич, 2024. – Вип. 15/57. – С. 135–142.

245. Українське націоналістичне підпілля та пов-
станський рух на Дрогобиччині в 1940 – 1950-х роках: 
сучасна українська історіографія / В. Футала // Новітня 
доба. – Львів, 2024. – Вип. 12. – С. 173–194.
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РОЗДІЛ IV.

Про життя і діяльність Василя Футали

2000

246. Історичний факультет  : [ДДПУ ім.  Івана 
Франка] // Дрогобицький державний педагогічний уні-
верситет імені Івана Франка / М-во освіти і науки Укра-
їни ; ДДПУ ім. І. Франка ; [заг. ред. В. Скотний ; літред.: 
І. Невмержицька, О. Голубєв і Ч. Саліван] ; фотогр. І. Фе-
цяк. – Дрогобич, 2000. – С. 30–33.

   Футала Василь Петрович – професор кафедри 
історії України.

2001

247. Історичний факультет : [ДДПУ ім. Івана Фран-
ка] // Дрогобицький державний педагогічний універ-
ситет імені Івана Франка / В. Г. Скотний, М. С. Савчин, 
Ю.  Л.  Кишакевич, В.  П.  Яцишин  ; М-во освіти і науки 
України ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич ; Львів, 2001. – 
С. 139–160.

   Футала Василь Петрович згадується на с. 146, 
147, 148.
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248. Полудень віку – це лише початок : [Слово про 
добру людину – Василя Футалу] // Франківець. – 2005. 
– 18 січ. – № 28 (79). – С. 2. – Підпис: Колектив кафедри 
історії України.

2007

249. Історичний факультет Франкового універ-
ситету в Дрогобичі (1940  –  2007)  : ювілейна книга до 
15-річчя відновл. факультету / М-во освіти і науки Укра-
їни, ДДПУ ім.  І.  Франка  ; [упоряд.: А.  Петрик, З.  Со-
боль, Б. Лазорак ; редкол.: Л. Тимошенко, В. Здоровенко, 
О. Тимошенко]. – Дрогобич : Коло, 2007. – 110 с. : фото. 

   Футала Василь Петрович згадується на с. 15, 
16, 17, 19, 22, 24, 36, 39, 42, 43, 51, 69.

250. Футала Василь Петрович  : [коротка біогра-
фія  ; найважливіші праці] / [упоряд. А.  Петрик] // Іс-
торичний факультет Франкового університету в Дро-
гобичі (1940  –  2007)  : ювілейна книга до 15-річчя від-
новл. факультету / М-во освіти і науки України, ДДПУ 
ім.  І. Франка  ; [упоряд.: А. Петрик, З. Соболь, Б. Лазо-
рак ; редкол.: Л. Тимошенко, В. Здоровенко, О. Тимошен-
ко]. – Дрогобич, 2007. – С. 69.
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251. Історичний факультет : [ДДПУ ім. І. Франка] 
// Дрогобицький державний педагогічний університет 
ім.  І.  Франка  : [монограф.] / [В.  Скотний, Ю.  Кишаке-
вич] ; ДДПУ ім. І. Франка. – Дрогобич, 2010. – С. 107–130.

Футала Василь Петрович згадується на  с. 110, 
111, 115, 119, 121, 122, 123, 124.
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б-ка – бібліотека

в. о. – виконуючий обов’язки
верес. – вересень
вид. – видання
вид-во – видавництво
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квіт. – квітень
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листоп. – листопад
літ. – літературний
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міжвуз. – міжвузівський
міжнар. – міжнародний
М-во – Міністерство

народж. – народження
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наук. – науковий
нац. – національний
нач. – начальник
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орг. – організація
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публ. – публікація

р-н – район (Скорочують також у заголовку запису)
регіон. – регіональний
ред. – редактор, редакція
РВВ ДДПУ ім. І. Франка – Редакційно-видавничий від-
діл Дрогобицького державного педагогічного універси-
тету імені Івана Франка
редкол. – редколегія
рез. – резюме
рек. – рекомендація
репр. – репринт
респ. – республіка
рец. – рецензія
рис. – рисунок
р. – рік
рос. – російський

с. – сторінка
сер. – серія
серп. – серпень
січ. – січень
слов. – словник
спец. – спеціальний
ст. – стаття
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студ. – студент

т. з. – так званий
тит. арк. – титульний аркуш
т-во – товариство
т. – том
трав. – травень

укр. – український
уклад. – укладач
ун-т – університет
упоряд. – упорядник
упорядк. – упорядкування
упр. – управління

ф-т – факультет
фіз.-мат – фізико-мітематичний

ч. – частина
черв. – червень
чл.-кор. – член-кореспондент

шк. – школа

ювіл. – ювілейний
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науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вче-
них ; [редкол.: І. Л. Бермес, О. О. Бистрова, В. Т. Борще-
вич, …, В. В. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
В. І. Ільницький, А. І. Душний, І. М. Зимомря ; гол. ред. 
М. П. Пантюк] 69

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 23. Т. 2 / М-во освіти 
і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вче-
них ; [редкол.: І. Л. Бермес, О. О. Бистрова, В. Т. Борще-
вич, …, В. В. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
В. І. Ільницький, А. І. Душний, І. М. Зимомря ; гол. ред. 
М. П. Пантюк] 70

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 23. Т. 3 / М-во освіти 
і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вче-
них ; [редкол.: І. Л. Бермес, О. О. Бистрова, В. Т. Борще-
вич, …, В. В. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
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В. І. Ільницький, А. І. Душний, І. М. Зимомря ; гол. ред. 
М. П. Пантюк] 71

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 60. Т. 1 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 83

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 60. Т. 2 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 84

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 60. Т. 3 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 85

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
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них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 60. Т. 4 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 86

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 60. Т. 5 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 87

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 61. Т. 1 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 88

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 61. Т. 2 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 89
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Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 61. Т. 3 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 90

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 61. Т. 4 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 91

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 62. Т. 1 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 92

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 62. Т. 2 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
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ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 93

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 63. Т. 1 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 94

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 63. Т. 2 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький] 95

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 64. Т. 1 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зи-
момря] 96
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Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 64. Т. 2 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зи-
момря] 97

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues : міжвуз. зб. наук. пр. молодих вче-
них ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 65. Т. 2 / М-во освіти і на-
уки України, ДДПУ ім. І. Франка, Рада молодих вчених ; 
[редкол.: М. П. Пантюк (гол. ред.), А. І. Душний, В. І. Іль-
ницький, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упо-
ряд.: М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зи-
момря] 98

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 65. Т.  3 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених 99

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
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вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 66. Т.  1 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених 100

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 66. Т.  2 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених 101

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 66. Т.  3 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених 102

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 67. Т.  1 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
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кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених 103

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 67. Т.  2 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених 104

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 68. Т.  1 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених 105

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 68. Т.  2 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
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ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених 106

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 69. Т.  1 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
ря]  ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка, 
Рада молодих вчених 107

Актуальні питання гуманітарних наук = Humanities 
Science Current Issues  : міжвуз. зб. наук. пр. молодих 
вчених ДДПУ ім. І.  Франка. Вип. 69. Т.  2 / [редкол.: 
М.  П.  Пантюк (гол. ред.), А.  І.  Душний, В.  І.  Ільниць-
кий, …, В. П. Тельвак, В. П. Футала та ін. ; ред.-упоряд.: 
М. П. Пантюк, А. І. Душний, В. І. Ільницький, І. Зимом-
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рія : зб. наук. пр. – Вінниця, 2008. – Вип. 13. 166

Наукові записки Національного університету 
«Острозька академія»: Історичні науки. – Острог, 2010. 
– Вип. 16. 176

Наукові записки Національного університету 
«Острозька академія»: Історичні науки. – Острог, 2012. 
– Вип. 19. 187

Наукові записки Тернопільського національного 
педагогічного університету ім. В.  Гнатюка. Серія: Істо-
рія. – Тернопіль, 2011. – Вип. 1. 179

Наукові записки Тернопільського національного 
педагогічного університету ім. В.  Гнатюка. Серія: Істо-
рія. – Тернопіль, 2012. –  Вип. 1. 183

Наукові записки Тернопільського національного 
педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Серія: Історія 
/ гол. ред. Іван Зуляк. – Тернопіль, 2019. – Вип. 1. 224

Наукові записки Тернопільського національного 
педагогічного університету ім. В.  Гнатюка. Серія: Істо-
рія. – Тернопіль, 2013. – Вип. 1. Ч. 1. 192
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Наукові записки Тернопільського національного 
педагогічного університету ім. В.  Гнатюка. Серія: Істо-
рія. – Тернопіль, 2007. – Вип. 2. 160

Наукові записки Тернопільського національного 
педагогічного університету ім. В.  Гнатюка. Серія: Істо-
рія. – Тернопіль, 2014. – Вип. 2. – Ч. 1. 200

Наукові праці історичного факультету Запорізь-
кого національного університету. – Запоріжжя, 2018. – 
Вип. 50. 218

Національно-визвольний рух на західноукраїн-
ських землях у 1920 – 1950-х рр.: історіографія пробле-
ми  : конспект лекцій  : [для підгот. фах. другого (магіс-
терськ.) рівня вищ. освіти за спец. 8.02030201 «Історія»] 
/ В. П. Футала ; ДДПУ ім. І. Франка 25

Національно-визвольний рух на західноукраїнських 
землях у 1920 – 1950-х рр.: історіографія проблеми : метод. 
матер. до самост. роботи студ. : [для підгот. фах. другого 
(магістерськ.) рівня вищ. освіти за спец. 8.02030201 «Істо-
рія»] / В. П. Футала ; ДДПУ ім. І. Франка 24

Національно-визвольний рух на західноукраїнських 
землях у 1920 – 1950-х рр.: історіографія проблеми : ме-
тод. матер. до семінар. занять : [для підгот. фах. ОКР «Ма-
гістр» галузі знань 0203 «Гуманіт. науки» спец. 6.02030201 
«Історія»] / В. П. Футала ; ДДПУ ім. І. Франка 18
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Національно-визвольний рух на західноукраїн-
ських землях у 1920 – 1950-х рр.: історіографія пробле-
ми : метод. матер. до семінар. занять : [навч.-метод. по-
сіб.]. – Вид. 2-ге, допов. і перероб. / В. П. Футала ; ДДПУ 
ім. І. Франка 30

Новітня доба. – Львів, 2019. – Вип. 7. 229

Новітня доба. – Львів, 2023. – Вип. 11. 243

Новітня доба. – Львів, 2024. – Вип. 12. 245

Одухотворений інтелект – рушійна сила розвит-
ку суспільства: матер. Всеукр. наук. конф., приуроч. до 
80-річчя від народж. проф. Степана Гелея ;  Львівський 
торгов.-економ. ун-т 234

Організація самостійної роботи студентів ІІ-го 
курсу історичного факультету з історії України (друга 
половина XVI – XVIII ст.) : посіб. / В. Футала, М. Галів 16

Паустання 1863 года і яго гістарычное значэння  : 
матэріялы міжнароднай навуковай конферэнцыі (10 – 
11 кастрычніка 2003 г.). – Брэст, 2004. 149 

Плани семінарських занять та методичні реко-
мендації з курсу «Історія стародавнього світу. Ч.1. Іс-
торія стародавнього сходу» : [для студ. іст. ф-ту] / [укл. 
Л.  В.  Тимошенко  ; відп. за вип. В.  П.  Футала]  ; М-во 
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освіти України, ДДПУ ім. І. Франка, Каф. всесвітньої іс-
торії 2

Плани семінарських занять та методичні рекомен-
дації з курсу «Нова історія країн Європи і Америки»  : 
навч.-метод. посіб. / В. П. Футала 1

Повсякденне життя населення західних земель 
України у перші повоєнні роки (1944 – 1953)  : [колек-
тивна монографія] / В. Футала, В. Баран, Г. Стародубець, 
О. Малярчук, …, М. Галів та ін. ; [відп. ред. В. Ільниць-
кий] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка 
31, 233,

Поляки, українці, білоруси, литовці у міжвоєнній 
Польщі (1921–1939) : матер. міжнар. наук. конф. (Дрого-
бич, 8–9 жовт. 2004 р.) / [редкол.: В. Скотний, С. Макар-
чук, В. Футала (упоряд.) та ін.] ; ДДПУ ім. І. Франка, Іст. 
ф-т Брестського держ. ун-ту ім. О. С. Пушкіна [та ін.] 38, 
154,

Праці Наукового товариства ім. Шевченка. Том 
LXVIII. Економ. зб.  Т. 4. – Львів, 2022. 237

Проблеми гуманітарних наук  : наук. записки 
ДДПУ.  Вип. 9 / [редкол.: В.  Скотний, Т.  Біленко (гол. 
ред.), М. Кашуба, В. Лисий, …, Ю. Гошко,  Л. Зашкільняк, 
С. Макарчук, В. Футала] ; М-во освіти і науки України, 
ДДПУ ім. І. Франка 35, 143,
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Проблеми гуманітарних наук : наук. записки ДДПУ 
ім. І. Франка. Вип. 11 / [редкол. : Т. Біленко, М. Кашуба, 
В. Москалець та ін.] 147

Проблеми гуманітарних наук  : наук. записки 
ДДПУ. Вип. 14 : Історія / [редкол.: В. Скотний, Т. Білен-
ко (гол. ред.), Ю.  Гошко,  Л.  Зашкільняк, С.  Макарчук, 
В. Футала та ін.] 37, 151,

Проблеми гуманітарних наук : наук. записки ДДПУ 
ім.  І.  Франка. Вип.  16  : Історія / [редкол.: В.  Скотний, 
Т. Біленко (гол. ред.), Л. Зашкільняк, С. Макарчук, В. Фу-
тала, та ін.] 152

Проблеми гуманітарних наук  : наук. записки 
ДДПУ. Вип. 18. Історія / [редкол.: В. Скотний, Т. Біленко 
(гол. ред.), Л. Зашкільняк, С. Макарчук, В. Футала, та ін.] 
39, 157,

Проблеми гуманітарних наук  : наук. записки 
ДДПУ. Вип. 20. Історія / [редкол.: В. Скотний, Т. Білен-
ко (гол. ред.), Л. Зашкільняк, С. Макарчук, В. Футала, та 
ін.] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка 40, 
159,

Проблеми гуманітарних наук : наук. записки ДДПУ 
ім.  І.  Франка. Вип. 22  : Історія / [редкол.: Т.  Біленко, 
Р. Попп, С. Макарчук та ін.] 168
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Проблеми гуманітарних наук  : зб. наук. пр. 
ДДПУ. Вип. 34. Історія / [редкол.: Н. В. Скотна (гол. ред.), 
О. М. Петречко, Л. О. Зашкільняк, …, В. П. Футала та 
ін.] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка 44

Проблеми гуманітарних наук : зб. наук. пр. ДДПУ 
ім. І. Франка. Вип. 36. Історія / [редкол.: О. М. Петречко 
(гол. ред.), Р. П. Попп, В. М. Андреєв, Л. О. Зашкільняк, 
К. К. Кондратюк, …, В. П. Футала та ін.] ; М-во освіти і 
науки  України, ДДПУ ім. І. Франка 46

Проблеми гуманітарних наук : зб. наук. пр. ДДПУ 
ім. І. Франка. Вип. 38. Історія / [редкол.: О. Л. Петречко 
(гол. ред.), Р. П. Попп, В. М. Андреєв, …, В. П. Футала та 
ін.] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка] 
47, 211,

Проблеми гуманітарних наук : зб. наук. пр. ДДПУ 
ім. І. Франка. Вип. 40. Історія / [редкол.: О. М. Петречко 
(гол. ред.), Р. П. Попп, В. М. Андрєєв, …, В. П. Футала та 
ін.] ; М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка 50

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
humanities : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 42. Іс-
торія / М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка ; [редкол.: В. Галик (гол. ред.), О. Петречко, Р. Попп, 
В. Андрєєв, К. Бальбуза, …, В. Футала та ін.] 67

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Франка. Вип. 1/43. 
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Історія / М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Фран-
ка ; [редкол.: В. Ільницький, О. Петречко, Р. Попп, В. Ан-
дрєєв, К. Бальбуза, … , В. Футала та ін.] 72

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 2/44. Історія. 226, 228

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 4/46. Історія / М-во освіти і науки України, 
ДДПУ ім. І. Франка ; [редкол.: В. Ільницький (гол. ред.), 
О. Петречко, Р. Попп, Г. Гриценко, …, В. Футала та ін.] 75

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 5/47. Історія / М-во освіти і науки України, ДДПУ 
ім. І.  Франка  ; [редкол.: Ю.  Стецик (гол. ред.), Р.  Попп, 
Г. Гриценко, В. Ільницький, …, В. Футала та ін.] 76, 230

Проблеми гуманітарних наук  = Problems of 
Humanities. History Series :  зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 6/48. Історія / М-во освіти і науки України, ДДПУ 
ім. І.  Франка  ; [редкол.: Ю.  Стецик (гол. ред.), Р.  Попп, 
Г. Гриценко, В. Ільницький, …, В. Футала ін.] 77, 246

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 7/49. Історія / М-во освіти і науки України, ДДПУ 
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ім. І. Франка  ; [редкол.: Ю. Стецик (гол. ред.), Р. Попп, 
Г. Гриценко, …, В. Футала та ін.] 78

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 8/50. Історія / М-во освіти і науки України, ДДПУ 
ім. І. Франка  ; [редкол.: Ю. Стецик (гол. ред.), Р. Попп, 
Г. Гриценко, …, В. Футала та ін.] 79, 232

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series: зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 9/51. Історія / М-во освіти і науки України, ДДПУ 
ім. І. Франка  ; [редкол.: Ю. Стецик (гол. ред.), Р. Попп, 
Г. Гриценко, …, В. Футала та ін.] 80, 239

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 10/52. Історія / М-во освіти і науки України, 
ДДПУ ім. І. Франка ; [редкол.: Ю. Стецик, Р. Попп, Г. Гри-
ценко, …, В. П. Футала та ін.] 81

Проблеми гуманітарних наук = Problems of  
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 12/54. Історія 240 

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 14/56. Історія / [редкол.: Ю.  Стецик, Р.  Попп, 
Г. Гриценко, …, В. Ільницький, В. Футала та ін.] ; М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка 112
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Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Вип. 15/57. Історія 244

Проблеми гуманітарних наук = Problems of 
Humanities. History Series : зб. наук. пр. ДДПУ ім. І. Фран-
ка. Історія. Спецвип. / [редкол.: Ю.  Стецик, Р.  Попп, 
Г. Гриценко, …, В. Ільницький, В. Футала та ін.] ; М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка 135

Програма навчальної дисципліни «Історія Укра-
їни»  : [для підгот. фах. ОКР «Бакалавр» неіст. спец.] / 
В. Футала, О. Медвідь, Р. Попп ; ДДПУ ім. І. Франка 10

«Просвіта» в національно-культурному житті 
українського народу (до 140-річчя з часу заснування)  : 
матер. Міжнар. наук. конф. (8–10 груд. 2008 р.). – Терно-
піль, 2009. 173

Радянські репресії у західних областях України 
(1939–1953): історія, особистості, пам’ять : [колект. мо-
нографія] / відп. ред. В. Ільницький. – Riga, Latvia, 2022. 
238

Ранньомодерна історія України (ХVI – XVIII ст.): 
документи і матеріали  : посіб.  : [для студ. іст. ф-тів] / 
[упоряд.: В. Футала, М. Галів] ; М-во освіти і науки Укра-
їни, ДДПУ ім. І. Франка 13
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Репресії радянського тоталітарного режиму на за-
хідних землях України (1939–1953): причини і наслідки, 
політика пам’яті : [монографія] / за ред. Василя Ільниць-
кого, Миколи Литвина та Миколи Галіва. – Дрогобич  ; 
Херсон, 2019. 225

Романків Р. В. Місце та роль князя Василя-Костян-
тина Острозького в українському національному відро-
дженні другої половини XVI – першої половини XVII 
ст.  : магіст. роб. / Роксолана Володимирівна Романків  ; 
наук. кер. Василь Петрович Футала 82

Східноєвропейський історичний вісник = East 
European Historical Bulletin  : [збірник]. Вип. 2 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім.  І.  Франка  ; [редкол.: 
В. Т. Борщевич, В. Марек, М. М. Вегеш, …, В. П. Футала 
та ін. ; гол. ред.: В. І. Ільницький ; відп. ред. М. Д. Галів] 51

Східноєвропейський історичний вісник = East 
European Historical Bulletin  : [збірник]. Вип. 2. Спеці-
альний випуск / М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. 
І. Франка ; [редкол.: В. Т. Борщевич, В. Марек, М. М. Ве-
геш, …, В. П. Футала та ін. ; гол. ред.: В. І. Ільницький ; 
відп. ред. М. Д. Галів] 52, 213

Східноєвропейський історичний вісник = East 
European historical bulletin  : [збірник]. Вип. 3 / М-во 
освіти і науки України, ДДПУ ім.  І.  Франка  ; [редкол.: 
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В. Т. Борщевич, В. Марек, М. М. Вегеш, …, В. П. Футала 
та ін. ; гол. ред.: В. І. Ільницький ; відп. ред. М. Д. Галів] 53

Східноєвропейський історичний вісник = East 
European historical bulletin. Вип. 3. Спеціальний випуск / 
М-во освіти і науки України, ДДПУ ім. І. Франка ; [ред-
кол.: В. Т. Борщевич, В. Марек, М. М. Вегеш, В. П. Фута-
ла та ін. ; гол. ред.: В. І. Ільницький ; відп. ред. М. Д. Галів] 
68, 220

Східноєвропейський історичний вісник = East 
European historical bulletin. Вип. 5. 215

Східноєвропейський історичний вісник = East 
European historical bulletin. Вип. 6. 217

Східноєвропейський історичний вісник = East 
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Знаючи актуальність і проблемність дослідження міжнаціо-
нальних відносин на пограниччі, Василеві Футалі вдалося провести 
декілька конференцій присвячених українсько-польсько-білорусь-
ким відносинам у новітню добу, Українському визвольному рухові 
середини ХХ ст. Його науково-організаційну діяльність підтримали 
провідні історики України – Ярослав Ісаєвич, Степан Макарчук, Ле-
онід Зашкільняк, Володимир Сергійчук та ін. Упевненим і перекон-
ливим був захист докторської дисертації з історіографії Українського 
визвольного руху, на якому високу оцінку його праці дали опоненти 
Ярослав Калакура, Степан Гелей і члени Спеціалізованої вченої ради 
на чолі з Валерієм Смолієм. Завдяки доробку вченого та його учнів 
і послідовників в університеті відкрито першу в західному регіоні 
докторську спецраду для захисту дисертацій з історіографії. 

Микола Литвин,  доктор історичних наук, 
заслужений діяч науки і техніки України (Львів)

Василь Футала – невтомний, скрупульозний дослідник історіографії суспільно-політичного 
життя українців у міжвоєнній Польщі, тематики, що є близькою мені мене як науковцеві. За понад 
чверть століття він зробив значний внесок у вивчення різних аспектів цієї теми, а його творчий 
доробок, що далеко не обмежується вивченням історіографічних проблем, але й охоплює зага-
лом історію України ХХ ст., дає змогу глибше пізнати український національно-визвольний рух, 
його тенденції і напрями в європейському контексті. Крім суто наукової цінності, проблематика 
досліджень ювіляра має важливе політичне значення в сучасних умовах російської агресії, коли 
Україна, її національно свідомі громадяни знову змушені виборювати право на самостійне націо-
нально-державне існування у цивілізованому світі. Майже півстоліття своєї діяльності Василь Пе-
трович присвятив педагогічній ниві, навчанню і вихованню молоді, пройшов трудовий шлях від 
шкільного учителя історії, асистента в Дрогобицькому державному педагогічному університеті 
імені Івана Франка до завідувача кафедри, авторитетного професора. І практично все його життя 
пов’язане з Дрогобиччиною – рідним, Франковим краєм, університетом.

Ігор Райківський, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історії України 
і методики викладання історії Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника (м. Івано-Франківськ)

Моє знайомство з Василем Футалою пов’язане з історичним факультетом Львівського дер-
жавного університету імені Івана Франка, де пройшли наші студентські роки. Наші вчителі – Пе-
тро Челак, Володимир Чорній ( до речі, свого часу, ректор Дрогобицького педуніверситету), Степан 
Макарчук, гуртували нас у власних наукових семінарах і студентських гуртках. 

Наступний етап нашої, тепер уже професійної діяльності був пов’язаний із Дрогобицькими 
середніми школами: – Василь Петрович працював в СШ №4, а я – у СШ №5. Завдячую йому як стар-
шому колезі, оскільки за його сприяння я почав проводити зайняття на підготовчому відділенні 
Дрогобицького педінституту, куди на основну роботу перейшов Василь Футала.

Згодом моя робота була пов’язана із Львівським університетом, куди я після недовгого пе-
ребування у Дрогобичі повернувся на посаду викладача історії. 

Співпраця із Василем Петровичем продовжувалася і у наступні десятиріччя: це був обмін 
інформацією про наші викладацькі колективи у Львові та Дрогобичі, дискусії щодо вивчення 
курсу української історіографії, обмін досвідом, а також стажування у стінах Львівського універ-
ситету. Особливо сердечними були для нас зустрічі на конференціях, до організації і проведення 
яких Василь Петрович завжди ставився відповідально, запрошуючи 
до участі в них не лише дослідників з України, а й зарубіжних учених. 

Для мене і моїх колег із Львівського національного університету 
імені Івана Франка, Василь Петрович Футала завжди був і лишається 
прикладом професійних пошуків, дослідницької енергії, творчої ініціа-
тиви, зразком науковця і справжнього професора. 

Олексій СУХИЙ, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри 
новітньої історії України  імені Михайла Грушевського Львівського 

національного університету імені Івана Франка (м. Львів)
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